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Printteam, 

Une équipe d’experts-tes en imprimerie et production graphique au 
service de vos publications.

Parce que la satisfaction client est au coeur de nos préoccupations, 
nos équipes de professionnels-elles mettent à profit 30 ans d’arts 
graphiques et de compétences techniques à 360° pour fabriquer vos 
ouvrages imprimés dans les meilleures conditions de pertinence et 
de performance.

Votre impression, c’est la nôtre.

Que votre projet soit de quelques dizaines d’exemplaires à plusieurs 
centaines de milliers, nous étudions votre besoin avec la même im-
plication, vous conseillons et vous accompagnons avec justesse à 
chaque étape du processus, vous proposons les meilleures solutions 
de réalisation et coordonnons tout le suivi de fabrication de la PAO à 
la logistique pour un résultat en phase avec vos souhaits.

EN QUELQUES MOTS
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Votre partenaire réussite

3 pôles pour garantir un résultat imprimé sans failles

• Bureau d’étude ; conseils, ingénierie développement, prototypes, 
optimisations, devis... Pour votre sérénité, le bureau d’étude vous ac-
compagne dans l’anticipation afin d’assurer un résultat conforme à 
vos attentes.

• PAO - Prépresse - Photogravure ; contrôles et gestion fichiers, 
retouches chromatiques, trucages, BAT... Ces étapes en amont de 
l’impression sont indispensables pour obtenir le résultat qualitatif 
souhaité. Nos spécialistes de la chaine graphique contrôlent la qua-
lité technique de vos fichiers et de vos images, vous conseillent ou 
réalisent sur demande les axes d’améliorations. Nous pouvons traiter 
l’intégralité de votre photogravure et vous proposons également les 
épreuves chromatiques Fogra certifiées GMG.

• Fabrication ; Un(e) expert(e) dédié(e), sensible à vos attentes et  
impératifs, est le(la) garant(e) de la bonne réalisation de votre projet. 
En relation permanente avec les chefs(ffes) d’ateliers, il(elle) coor-
donne au quotidien le suivi de production technique et logistique 
de votre publication dans l’objectif du “zéro défaut livré à l’heure”. 
Lorsque cela s’avère nécessaire, nous réalisons un Bon à Relier et/
ou un Bon à Rouler en pied machine.
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ÉDITION - COMMUNICATION - SIGNALÉTIQUE - PACKAGING

30 ans d’expertise en arts graphiques imprimés associés à une veille 
technologique permanente, nous confèrent une excellente maitrise 
des subtilités de l’impression et un savoir-faire pointu reconnu.

Avec Printteam, tout est possible...

Nous nous appuyons sur 22 ateliers et plus de 200 presses multifor-
mats pour fabriquer dans les meilleures conditions une multitude de 
produits aux possibilités techniques quasiment illimitées...

Idées, innovations, nouvelles technologies, impressions écologiques
certifiées FSC – PEFC – Imprim’vert – ISO 14001

LES PRODUITS
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Mutualisation des compétences, positivisme et convivialité, impli-
cation et bienveillance, rigueur et passion, dépassement de soi et 
satisfaction de la mission accomplie sont les valeurs fondamentales 
qui guident notre quotidien vers l’objectif de toujours mieux vous sa-
tisfaire.

Pour nous, chaque client est unique, 
nous mettons un point d’honneur à nous impliquer dans votre projet 
comme si c’était le nôtre, à respecter nos engagements et satisfaire 
vos exigences

Pour nous, chaque produit est une oeuvre,
nous mettons tout notre savoir-faire au profit du résultat

Pour nous, la planète est fragile,
nous recommandons les formats optimisés limitant la gâche, mutua-
lisons les calages de production, privilégions les circuits courts et 
l’emploi de consommables «verts»

Pour nous, le bien-être de l’équipe est capital,
nous priorisons la convivialité et le management participatif, le déve-
loppement personnel et le croisement des compétences. 

Pour nous, la fidélité à nos partenaires industriels est essentielle,
nous évoluons avec eux quotidiennement main dans la main. Afin 
de maintenir un niveau de qualité irréprochable et une performance 
budgétaire, nous leur confions un maximum de productions pour les-
quels ils réunissent les critères de sélection.

Pour nous, le marché doit être stable,
nous ne sommes ni courtiers, ni cost-killers mais des facilitateurs de 
projets, experts en impression, reconnus comme l’un des meilleurs 
rapports qualité-prix du marché.

LES VALEURS
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PLACE
AUX IMAGES, 
BIENTÔT 
LA VÔTRE ?! 
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CATALOGUE   I   SOUBIRAC

Softcover, pelliculage mat anti-rayures 

Dos carré collé PUR 

Gestion routage 

7 500 ex.

BROCHURE   I   DOMAINE DU GRAND TINEL

Softcover, Pantone + gaufrage 

2 piqûres métal 

Offset quadri, papiers recyclés 

4 500 ex.
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AGENDA   I   LOUIS VUITTON

Spirales métalliques Wire’o partielles 

Noir + Pantone métallique 

Micro-perforations en coin 

3500 ex. 

BD NAHEULBEUK   I   ÉDITIONS CLAIR DE LUNE

Hardcover 24/10°, pelliculage brillant 

Quadri HUV Led-UV 

Papier écologique 

8 000 ex.
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NIPPON NO HAIKYO - VESTIGES D’UN JAPON OUBLIE   I   ÉDITIONS ISSEKINIKO

Hardcover 30/10°, dos rond, pelliculage mat + vernis sélectif brillant 

Gardes teintées masse & tranchefil coordonnés 

Quadri, Munken Lynx 

1 500 ex. 
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AGENDA   |   CONSEIL GENERAL BOUCHES-DU-RHÔNES

Hardcover, embossage sur Balacron 

Surpiqure & élastique coordonnés 

Onglets répertoires & micro-perforations en coin 

2 500 ex.

ARTBOOK   |   BLABLALAND   |   EDITIONS NIVEAU 99

Softcover 8p, rabats ajustés 

Dos carré collé cousu 

Trame stochastique 

2 000 ex.
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COFFRET + LIVRE ILLUSTRATIONS WORLDS   I   THE ART OF RAPHAEL LACOSTE

Hardcover + coffret 20/10° coupe en biais  

Pelliculage mat + vernis sélectif brillant 

Gestion routage 

1 500 ex. 

CARTE DE GARANTIE   I   CHANEL

Softcover teintée masse noire + sérigraphie blanche haute opacité 

Coins arrondis, reliure 1 piqûre métal teintée noire 

Format fini 62 x 62 mm 

43 000 ex.
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ÉTUI PORTE-MENU   I   CHATEAU ROMANIN

Etui découpé à la forme + patte de collage 

Pantone + marquage à chaud sur papier création Fédrigoni 

Insertion dépliant 6 volets accordéons dans l’étui 

5 000 ex.

LIVRES LA BIBLE EN LEGO   I   ÉDITIONS PREMIERE PARTIE              

Hardcover 30/10°, dos carré cousu, pelliculage mat + vernis sélectif brillant 

2 modèles simultanés de 272 pages 

Papier écologique 

3 000 + 4 000 ex.
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BD LES DESTRUCTEURS   I   FRANCOIS AMORETTI

Hardcover 30/10°, dorure à chaud + embossage  + collage vignette 

Gardes offset Pantone 

Teinte spray sur tranche ( jaspage)  

900 ex.

CARNET CUIR   I   LE PRIEURE

Reliure cuir pleine fleur, marquage à chaud 

126 pages quadri dont 1 dépliant central 3 volets  

Tiré à part d’un livre réalisé en 500 ex.  

15 ex.
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AFFICHES   I   THÉÂTRE DE NÎMES

Quadri, papier diffusant 

Format 120 x 176 cm  

3 x 200 ex.

ENSEIGNE   I   MAISON GRASSET

Caisson aluminium laqué usine, fraisage lettrage PVC teinté masse 

Pose sur site 

Création identité visuelle 

2 ex.
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CALENDRIER   I   AGENCE 3MS

Spirales métal wire’o + crochet oméga 

Format fermé 500 x 400 mm 

Pelliculage intégral 

1 800 ex.

CARTE DE VŒUX ROTHSCHILD   I   BARONS DE ROTHSCHILD

Marquage à chaud repéré sur gaufrage multi-niveaux 

Découpe laser 

Quadri HUV Led-UV, papier création Fédrigoni 

600 ex. 
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BUSINESS BOOK   I   TOTAL

Hardcover 20/10°, spirale métal Wire’o 

Découpe onglets répertoires 

Quadri + vernis acrylique mat  

1 500 ex. 

SIGNALETIQUE EVENEMENTIELLE GONFLABLE
CDOS 07 - CONSEIL DÉPARTEMENTAL OLYMPIQUE ET SPORTIF ARDECHE

Tente (9 à 36 m2) + fauteuil + mange-debout gonflables 

Sublimation quadri  

Conception maquettes 

1 ex.
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DIRECTORY   I   THE LEADING HOTELS OF THE WORLD

Softcover, 4 Pantone, pelliculage anti-rayures + gaufrage repéré sur vernis sélectif uv brillant 

Dos carré collé PUR, 504p quadri + vernis sélectif protecteur, rotative HD 

Mise au point du prototypage au colisage, 4 versions langues 

308 000 ex.

MAGAZINE TRIMESTRIEL LIFESTYLE   I   OURS

Softcover, pelliculage soft-touch, dos carré collé 

Roto quadri, offset écologique 100g 

Gestion logistique Suisse & GB 

10 000 ex.

MAGAZINES TRIMESTRIELS LIFESTYLE   I   OURS

Softcover, pelliculage soft-touch, dos carré collé  

Roto quadri, 96 à 128 pages sur papier offset écologique 100g 

Gestion logistique Suisse & GB 

10 000 ex.
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LIVRE   I   EN EL CAMINO

Reliure à la Suisse, couture fils apparents 

Fermeture aimantée rabat sur couverture   

Pantone, papier de création Arjo Wiggins 

1 300 ex.

MAGAZINE ANNUEL   I   CATHERINE LA BRUYÈRE IMMOBILIER

Softcover 4p, cousu, pelliculage soft touch + vernis sélectif 3D relief   

108p, quadri HUV Led-UV 

Conception ligne identitaire, création charte graphique

Rédaction reportages, mise en page maquette 

2 000 ex.
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LIVRE   I   EN EL CAMINO

Reliure à la Suisse, couture fils apparents 

Fermeture aimantée rabat sur couverture   

Pantone, papier de création Arjo Wiggins 

1 300 ex.

MAGAZINE ANNUEL   I   CATHERINE LA BRUYÈRE IMMOBILIER

Softcover 4p, cousu, pelliculage soft touch + vernis sélectif 3D relief   

108p, quadri HUV Led-UV 

Conception ligne identitaire, création charte graphique

Rédaction reportages, mise en page maquette 

2 000 ex.

MAGAZINES ANNUELS   I   CATHERINE LA BRUYÈRE IMMOBILIER

Softcover 4p, cousu, pelliculage soft touch + vernis sélectif 3D relief, 104p, quadri HUV Led-UV

Conception ligne identitaire, création charte graphique

Rédaction reportages, mise en page maquette

2 000 à 3 000 ex.
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COFFRET   I   EQUINIX

Coffret rigide rembordé contrecollé 

Pelliculage brillant 

Fermeture par scratch 

800 ex.

LIVRE JEUNESSE MIROIR   I   ÉDITIONS DU POUTAN

Reliure tout carton, coins arrondis 

Quadri HUV Led-UV sur carte argent contrecollée (effet miroir) 

Gestion tests sécurité & normes enfants 

8 000 ex.



LIVRE XIIE BIENNALE D’ART CONTEMPORAIN DE LA HAVANE   I   CUBA COOPERATION

Harcover, dos rond cousu 

Découpe cercle sur 1ère de couverture 

Collage fugitif CD sur 3ème de garde 

500 ex.

CATALOGUE   I   AUTODISTRIBUTION

Softcover 4p, pelliculage mat

Dos carré collé PUR,

376p quadri sur papier écologique

3 000 ex.

B O O K  P R I N T T E A M  •  4 3B O O K  P R I N T T E A M  •  4 2



B O O K  P R I N T T E A M  •  4 4 B O O K  P R I N T T E A M  •  4 5

BEAU LIVRE PHOTOS FABLES   I   LES ÉDITIONS DU DELIRIUM

Hardcover 30/10°, format fermé 300 x 335 mm, gardes teintées masse 

Dorure sur tranche ( jaspage), tranchefil & signet coordonnés 

Photogravure, quadri + vernis acrylique mat 

5 000 ex.
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MAGAZINE SEMESTRIEL LIFESTYLE   I   THE LEADING HOTELS OF THE WORLD
 

Softcover, pelliculage soft touch + vernis sélectif brillant  

Dos carré collé cousu, quadri trame 240 

Direction artistique, mise en page 

6 500 à 10 000 ex.

CATALOGUES   I   MILLESIMES

Softcover, pelliculage mat + vernis sélectif pailleté or 

Piqûre 2 points métal 

Quadri + Pantone métallique 

4 000 ex.

MAGAZINES SEMESTRIELS LIFESTYLE   I   THE LEADING HOTELS OF THE WORLD

Softcover, pelliculage soft touch + vernis sélectif brillant 

Dos carré collé cousu, quadri trame 240 

Direction artistique, mise en page 

6 500 à 10 000 ex.

B O O K  P R I N T T E A M  •  4 6B O O K  P R I N T T E A M  •  4 6 B O O K  P R I N T T E A M  •  4 7

MAGAZINE SEMESTRIEL LIFESTYLE   I   THE LEADING HOTELS OF THE WORLD
 

Softcover, pelliculage soft touch + vernis sélectif brillant  

Dos carré collé cousu, quadri trame 240 

Direction artistique, mise en page 

6 500 à 10 000 ex.

CATALOGUES   I   MILLESIMES

Softcover, pelliculage mat + vernis sélectif pailleté or 

Piqûre 2 points métal 

Quadri + Pantone métallique 

4 000 ex.
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ENCYCLIQUE LAUDATO SI (PAPE FRANCOIS & YANN ARTHUS-BERTRAND)
ÉDITIONS PREMIERE PARTIE
 

Softcover, jaquette + bandeau 

Dos carré collé cousu 

Quadri HUV Led-UV, Artic volume white 

7 000 ex.

BEAU LIVRE PHOTOS ECLATS DE CORRIDA (JEAN-LOUP GAUTREAU)
ÉDITIONS SINGULIERES

Hardcover, format fermé 300 x 300 mm, jaquette 

8p de gardes avant (dédicace) 

Photogravure, quadri + vernis acrylique satiné 

2 000 ex.
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ARTBOOK ILLUSTRATIONS COVERAMA   I   MARC SIMONETTI

Hardcover 30/10°, gardes teintées masse, tranchefil 

256p quadri + vernis acrylique satiné 

Format fermé 240 x 320 mm 

1 000 ex.

LIVRE PÉDAGOGIQUE POP’UP   I   D’OÙ VIENT NOTRE VOIX

Hardcover, pop’up 

12 tableaux kinésiques 

Mise au point du prototypage au colisage  

2 000 ex.
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PLV-DISPLAY & FLYERS   I   ALLOPNEUS.COM

Contrecollage sur carton gris 15/10°

Découpe à la forme 

L255 x H315 x P110 mm 

1 000 ex.

BEAU LIVRE FONDATION VASARELY   I   IMAGES EN MANŒUVRES ÉDITIONS

Hardcover toilée, jaquette 

Marquage à chaud blanc sur toile noire 

Quadri trame 240  

1 500 ex. 
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POCHETTE CLASSEUR   I   66E NORD

Sérigraphie blanche sur carton recyclé 10/10° teinté masse 

2 pochettes plastiques adhésives, fermeture Japonaise 

Mécanisme 2 anneaux ronds, rivets blancs 

1 500 ex. 

BROCHURE PROGRAMME   I   CIRQUE NATIONAL ALEXIS GRUSS

Softcover, vernis acrylique mat + vernis sélectif brillant 

2 piqûres métal 

Papier écologique 

2 500 ex.
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AGENDA

Hardcover 15/10° balacron 

Embossage en creux 

Elastique façon Moleskine 

1 200 ex.

CLASSEUR GUIDE SUEZ ENVIRONNEMENT   I   SITA

Coffret rigide rembordé contrecollé, découpes à la forme 

Mécanisme 2 anneaux en D, rivets gris, fermeture aimantée 

Intercallaires répertoire 

800 ex.
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CATALOGUE À ONGLETS   I   BASTIDE MÉDICAL

Softcover 4p, pelliculage mat 

Dos carré collé PUR 

248p, découpe 16 Onglets répertoires 

6 000 ex.

CATALOGUE À ONGLETS   I   CAV-SERVICE

Softcover 4p, pelliculage mat anti-rayures 

Dos carré collé PUR 

200p, découpe 14 Onglets coup de pouce 

8 750 ex.
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MAGAZINE TRIMESTRIEL IMMOBILIER   I   COLPAERT & WEHRLE

Softcover, dos carré collé PUR 

Pelliculage soft touch + vernis sélectif 3D relief + dorure à chaud 

Quadri, Artic volume 

6 000 ex.

LIVRE ILLUSTRATIONS LE PETIT CHAPERON ROUGE   I   ÉDITIONS BAIE

Softcover, dos carré collé cousu 

Rabats ajustés 

Carte graphique, Pantone métallique 

2 200 ex.
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BEAUX LIVRES PHOTOS JEAN-BAPTISTE MERILLOT (M.O.F.)   I   PHOTO&CETERA ÉDITIONS

Hardcover 24/10°, gardes teintées masse, tranchefil 

Offset noir quadri 

Photogravure 

2 x 750 ex.
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CLASSEUR DE COMPTOIR   I   FLORAJET

Polypro 12/10°, mécanisme 4 anneaux en D 

Quadri + blanc soutien HUV Led-UV  

Assemblage + insertion fiches, intercalaires, dépliants 

8 500 ex

ENSEIGNE DE PORTE   I   FLORAJET

Pvc expansé 10 mm, teinté masse, découpé à la fraise 

Sérigraphie blanche 

Adhésif face arrière 

400 ex.
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LIVRE ACCORDEON   I   DREAMSCAPE
 

Leporello couverture enveloppante à rabat ajusté 

Plis accordéons 

Format ouvert 850 cm 

650 ex.

LIVRE COLLECTION DUO   I   DRAC
DIRECTION REGIONALE AFFAIRES CULTURELLES OCCITANIE

Softcover 8p à rabats ajustés 

Dos carré collé cousu 

Photogravure 

2 500 ex.
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GAZETTE TRIMESTRIELLE   I   HÔTEL LE PIGONNET

8p, format ouvert A2, plié en A3, recassé en A4 sans agraphe 

Papier recyclé 115g, encres écologiques 

Conception ligne identitaire, création charte graphique

Rédaction reportages, mise en page maquette 

3 000 ex.

DICTIONNAIRE   I   ÉDITIONS CLEMENTINE

Hardcover 20/10°, dos rond, tranchefile 

Quadri, offset 80g, 1168p 

Sous film unitaire 

3 000 ex.
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ROMANS – RAPPORTS – THÈSES
 

Softcover, dos carré collé hotmelt  

Roto-numérique monochrome 

Cartes graphiques, papiers bouffants  

100 à 5 000 ex.

BROCHURE COUVERTURE-CHEMISE   I   ALLOPNEUS.COM

Couverture-chemise à rabats en pied et latéral enclipsables 

Pelliculage mat + gaufrage 

Bloc 36p, 2 piqûres métal 

1 000 ex.
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LIVRE JEUNESSE   I   MAIS ILS SONT OÙ ?

Reliure tout carton, coins arrondis 

Pages multi-formats 

Gestion tests sécurité & normes enfants 

5 000 ex.

ARTBOOK   I   CREAJEUX L’ÉCOLE DES MÉTIERS DU JEU VIDÉO            

Softcover 8p à rabats ajustés 

Dos carré collé PUR 

Vernis acrylique brillant R°V° 

500 ex.
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ENCYCLOPEDIES & COFFRET   I   OUTSTANDING
 

Harcover 30/10°, jaquette, dos rond 

Dorure à chaud sur toile 

2 tomes (820 + 852p) + coffret rigide coupe en biais 

1 000 ex.

GUIDE SPIRITUEL, PETIT GUIDE POUR UNE VIE TRANSFORMEE   I   GREGORY TURPIN

Softcover 4p, coins arrondis, dorure à chaud sur pelliculage toilé 

Collage en 2eme de couverture encart détachable par micro-perforations 

Carte graphique + papier recyclé 

2000 ex.
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LIVRE PHOTOS   I   69ML

Hardcover toilée  

Sérigraphie blanche 

Cousu, tranchefil 

500 ex.

BOOKS RECETTES CULINAIRES   I   CDP

Harcover 24/10° 

Pelliculage anti-rayures 

Photogravure 

4 x 1 000 ex.
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CATALOGUE   I   LA FOIR’FOUILLE
 

Collé au pli, 8p, 12p, 16p, 24p 

Papier Lwc brillant 60g PEFC 

Repique au noir en dernière page 

80 000 à 500 000 ex.

PROGRAMME POCKET-CARD   I   THÉÂTRE DE NIMES

Dépliant collé sur plats de couverture, vernis UV 

Coins arrondis  

5 à 9 plis accordéons + 2 plis accordéons (ouverture/fermeture rapide) 

4 000 ex.
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CATALOGUE   I   LA FOIR’FOUILLE
 

Collé au pli, 8p, 12p, 16p, 24p 

Papier Lwc brillant 60g PEFC 

Repique au noir en dernière page 

80 000 à 500 000 ex.

PROGRAMME POCKET-CARD   I   THÉÂTRE DE NIMES

Dépliant collé sur plats de couverture, vernis UV 

Coins arrondis  

5 à 9 plis accordéons + 2 plis accordéons (ouverture/fermeture rapide) 

4 000 ex.
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AVEC PRINTTEAM, C’EST GAGNER EN ...

...BUDGET 
- Offres individualisées performantes et adaptées, quelles que  
  soient les quantités, un des meilleurs rapport qualité-prix du marché
- Études panoramiques avec solutions à tiroir 

...TECHNICITÉ 
- ingénierie de développement depuis l’optimisation du cahier 
  des charges à la mise en place de solutions innovantes 
- Gestion chaine graphique, photogravure, épreuvage 
  chromatique normalisé 
- Mutualisation des moyens techniques
- Veille technologique permanente 

...SERENITÉ 
- Un expert dédié et sensible à vos attentes et impératifs, anticipe les 
  potentielles problématiques et coordonne dans les meilleures conditions 
  les aspects techniques et logistiques de vos productions

... DISPONIBILITÉ
- Consacrez votre temps précieux à la gestion du cœur de votre activité, 
  nous focalisons nos expertises à la réussite de vos impressions 

... FLUIDITÉ
- 1 interlocuteur unique et de confiance, quels que soient vos besoins en 
  édition, communication, signalétique et packaging

...FIABILITÉ 
- Résultat garanti conforme au cahier des charges, 
  c’est notre engagement ! ;-)
- Respect des délais

COLLABORER
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É D I T I O N  C O M M U N I C A T I O N  S I G N A L É T I Q U E  P A C K A G I N G

SHOW ROOM  /  SERVICE FABRICATION | Nîmes

Zac Km Delta, 510 rue Étienne Lenoir - 30900 Nîmes

T. : 04 66 29 93 90    -    contact@print-team.fr

DIRECTION COMMERCIALE | Nîmes

Vincent Huyghe

M. : +33(0)6 23 78 10 61

vincent@print-team.fr

BUREAU VAUCLUSE | Orange

Danielle Simon

M. : +33(0)6 09 48 25 96

danielle@print-team.fr

www.print-team.fr

Suivez aussi toutes nos actualités sur les réseaux sociaux !

Karine
+33(0)6 51 52 47 38

karine.fab@print-team.fr

Stéphane
+33(0)6 36 48 40 77

fabrication@print-team.fr

https://www.facebook.com/printteamimprimeurs
https://www.linkedin.com/company/19084208/
https://www.instagram.com/printteam_imprimeurs/?hl=fr

